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Сіємо у квітні?..
Квітень — ключовий 

місяць для садівників 
і городників, коли 
природа пробуд-
жується, а ґрунт 
стає придат-
ним для посадки 
різних культур. 
Щоб отримати 
багатий врожай, 
важливо орієнту-
ватися на  місячний 
календар, адже фази 
Місяця впливають на 
ріст рослин... стор.6-7

Навчили 
нас

Життя!
стор.5

Шановні колеги і партнери! Браття і 
сестри! 

Свято Величного Воскресіння Ісуса Хри-
ста - Спасителя світу - сьогодні іще раз 
доводить, що на зло завжди чекає крах і 
поразка. Всевишній Господь Бог приніс на 
олтар порятунку людства свого єдиного 
Сина, і ця Велична жертва нині актуальна 
для нас як ніколи! Адже багато найкращих 
синів і доньок України також віддали свої 
життя заради майбутнього, заради пере-
моги Світла над темрявою. Ми віримо, що 
всі вони воскресли і що Господь дарував їм 
Царство Небесне за таку високу плату за 
мир і процвітання свого народу. Тому сьо-
годні кажучи таке сокровенне пасхальне: 
«Христос Воскрес - Воістину воскрес» ми 
віримо, що полита кров’ю українська Голго-
фа стане карою небесною для ворога і віч-
ною святинею для усіх поколінь українців. 
Хай Боже Воскресіння принесе мир і спокій 
у ваші домівки. 

Христос воскрес! Воістину воскрес!
О. Мостіпан, 

власник ГК «Нива Переяславщини»



ККоротким оротким 
рядкомрядком
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ФРАНЦІЯ ТА БРИТАНІЯ 
НАПРАВЛЯТЬ В УКРАЇНІ 

ВІЙСЬКОВУ МОНІТОРИНГОВУ 
МІСІЮ

Відхиляючи вимогу Росії скасувати 
санкції Заходу в обмін на припинення 
вогню в Чорному морі, європейські 
лідери засвідчують, що вони все ще 
можуть бути гравцями на переговорах 
у Вашингтоні.

Нині ж європейські країни 
активізували обговорення можливого 
розміщення військових контингентів 
в Україні, що викликало різку реакцію 
Росії. Франція та Велика Британія 
ініціювали створення “коаліції 
охочих” для підтримки України.

Париж і Лондон розглядають 
можливість розміщення європейських 
сил у тилових районах України для 
захисту критичної інфраструктури, 
навчання українських військових та 
логістичної підтримки. Зауважується, 
що союзники готуються 
“найближчими тижнями” направити 
військову делегацію до України для 
оцінки необхідної чисельності сил і 
потенційних зон розгортання.

Окрім того, європейський фокус 
змістився на повітряну та морську 
силу, за словами двох дипломатів, 
оскільки аналітики вказують на 
обмежені можливості розгортання 
великих військ, водночас інші країни 
пропонують можливість посилення 
повітряного та морського контролю, 
включно з патрулюванням у небі та 
Чорному морі. 

В УКРАЇНІ У 2025 РОЦІ 
ПІДВИЩАТЬ ВИПЛАТИ 

ПЕНСІОНЕРАМ
Згідно з постановою Кабміну № 

209, доплати будуть надаватися 
непрацюючим пенсіонерам із 
достатнім страховим стажем.

Якщо пенсія осіб віком 65 років і 
старше менша за 3 758 грн, їм буде 
встановлена доплата до цієї суми, при 
наявності достатнього стажу — 35 
років у чоловіків та 30 років у жінок. 
Особи до 70 років також мають право 
на доплату, якщо їх пенсія менша 
за 3 323 грн, за умови наявності 
необхідного стажу або інвалідності I 
групи.

Особи 70-80 років — якщо 
пенсія менша за 3 613 грн, її також 
доплачують (за стажу 35/30 років). 
Особи 80+ — аналогічна доплата 
передбачена для тих, чия пенсія не 
досягає 3 758 грн (мінімальний стаж 
— 25 років для чоловіків, 20 років 
для жінок).

Для осіб віком від 70 до 80 років, 
якщо їх пенсія менша за 3 613 грн, 
їм нададуть доплату до цієї суми, за 
умови, що вони мають відповідний 
страховий стаж (35 років у чоловіків 
і 30 років у жінок). Особи старші за 
80 років отримують доплату до 3 758 
грн, якщо їх пенсія не досягає цієї 
суми, при стажі 25 років у чоловіків 
та 20 років у жінок.

Пенсіонери віком 65-70 років 
не отримують окремих надбавок, 
але після досягнення 70 років їм 
призначається додаткова виплата. 
Для тих, хто в віці від 70 до 74 років, 
ця доплата становить 300 грн.

ПЕРШІ ЛІТАЮЧІ АВТО 
ПОСТУПИЛИ У ПРОДАЖ

Компанія, яка випускає літаючий 
автомобіль Alef Model A, вже 
отримала 3 200 замовлень. Очікується, 
що ціна моделі складатиме 300 тисяч 
доларів. Однак наразі її можуть 
водити тільки люди, які мають 
відповідну ліцензію приватного, 
комерційного чи транспортного 
пілота. Літальний автомобіль зможе 
долати 321 кілометр без підзарядки. 

  «Перевесло»	«Перевесло»	 №4(58) №4(58) 

ВЕСНЯНІВЕСНЯНІ

І ніби то немає для того реальних 
підстав. Нічні тривоги загрожують 

новими небезпеками, а світ явно 
перебуває у стані турбулентності, 
але зернятко надії уже наповнене 
людською любов’ю, сподіваннями 
на тепло та мир і готове лягти у 
благодатний ґрунт майбутнього. 

Л ю д с ь к а 
метушня і 
підготовка до 
посівної тільки 
зміцнює цю віру.

Гуркочуть у 
полі трактори, 
т я г н у т ь с я 

Весна пахне надіями… Жодна інша пора року не породжує такий 
політ мрій і сподівань, як весна. Щойно землю обіймуть перші сонячні 
промінці, прокидається разом з ними оптимізм...

вервечкою до ріллі машини, навантажені 
провісниками урожаю, – різноколірними 
насінинами, які чиясь дбайлива рука забезпечила 

Кілька років тому «Нива 
Переяславщини» до свого 

25-річчя розпочала рубрику #25РА-
ЗОМЗНИВОЮ. Тоді ми вважали, що 
це буде кілька розповідей, бо не так 
багато людей, які почали працювати на 
підприємстві і віддали йому аж 25 ро-
ків життя. Але таких людей виявилося 
чимало, і деякі з них працювали ще до 
того, як «Переяславський ЕКХП» став 

ДАЮТЬ НАДІЮДАЮТЬ НАДІЮ  

#25РАЗОМЗНИВОЮ МИХАЙЛО ЗАНОЗ:МИХАЙЛО ЗАНОЗ:
частиною «Ниви». 

Нинішній наш герой – Михайло 
Миколайович Заноз – енергетик, 
керівник котелень підприємства 
впродовж майже тридцяти 
років і весь цей час саме він 
подавав енергію життя до цього 
дивовижного творіння – нашої 
компанії. 

Народився герой у селі 
Переяславське, тут минули його 
дитячі та шкільні роки, тут він 
зрозумів суть життя і назавжди 
закохався у це невелике промислове 
поселення із його вічними робочими 
буднями, завжди заклопотаними 
людьми та постійним прагненням 
до вдосконалення. Треба сказати, 
що зручне географічне становище і 
близькість залізниці дали не лишень 
поштовх у житті багатьом людям, 
але і сформували особливу культуру 
села, бо воно вже відірвалося від того 
статечного і розміреного життя, яким 
так милують око наші українські 
села, та й стало собі таким щаблем до 
чогось більшого. 

Родина у Михайла була дружна, 
батько працював на залізниці 
помічником машиніста, а мама – 
шкільною кухаркою. Троє дітей – 
Михайло і дві сестри-близнючки, 
досі найкращі друзі. У шкільні роки 
на перервах старшокласники бігали 
до старого напіврозваленого клубу і 
намагалися його довалити, так їм хо-
тілося уже чогось нового. Такого кла-
су, щоб у ньому було менше 35 учнів, 
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КЛОПОТИКЛОПОТИ

але вони, порадившись, повернулися у 
рідне село. Тут він навіть у новенькому 
Будинку культури допомагав лагодити 
систему опалення та пішов на роботу 
пресувальником на комбікормовому 
заводі. 

Отримав спеціальність «наладчик 
електротранспорту і систем 
контролю». Працював на «Блискавці» 
у Баришівці майже 15 років, до 
становлення незалежності України. 

Із 1994 року прийшов на 
комбінат начальником 
котельні і тридцять 
років тут пропрацював, 
аж допоки не перейшов 
на посаду оператора 
заправної станції. 

«Навіть не віриться, 
що це велике 
насичене енергетично 
підприємство починалося 
із першої котельні на 
мазуті. І на які тільки 
«подвиги» ми не йшли, щоб 
забезпечити паливом свою 
котельню. Працювали з 
коліс. Коли уже почали 
працювати із «Нивою», 
такої котельні було замало. 

А у селі якраз проводили газ, тож і 
поставили першу газову котельню 
разом з Андрієм Субботою 13 грудня 
2001 року. Спочатку всього із одним 
котлом аж до 2007 року. Він виробляв 

пару для комбікормового заводу, офі-
су та залізничного депо. Тоді працю-
вало на котельні до тридцяти людей. 
Згодом виникло питання розширення 
виробництва, тому встановили перший 
твердопаливний котел на пелетах 
для адмінбудинку, через рік ще один 

«СВІТ РУХАЄ ЕНЕРГІЯ ЖИТТЯ»«СВІТ РУХАЄ ЕНЕРГІЯ ЖИТТЯ» для гуртожитку, забійного цеху, 
насосної станції та очисних споруд. 
Очисні були розташовані на місці 
сьогоднішньої «Олімпіади». А у 2016 
році придбали котельню на соломі, 
провели реорганізацію і запустили 
красуню «Лінку». Отоді і зовсім життя 
змінилося.», - зазначає Михайло 

Миколайович.
Він і досі в 

строю, виховав 
молоду зміну – 
Романа Власка, 
який замінив його 
на великому ко-
тельному госпо-
дарстві, але і сам 
не сидить на пен-
сії, нині заправляє 
залізних коней, 
бо добре знає, 
що саме енергія 
приводить світ у 
рух і дає поштовх 
прогресу. Поруч із 
ним його родина, 

діти та онуки і у нього вистачає енер-
гії на все. 

Дякуємо за роботу, шановний 
Михайле Миколайовичу, нехай ще 
багато–багато років ваша життєва 
стежка веде вас до щастя, добробуту і 
до нашої «Ниви».

тоді не було, навіть ходили у дві зміни. 
Після завершення десятирічки у 

Студениках вирішив вступати до бу-
дівельного технікуму, рік провчився і 
зрозумів, що будівництво – то не його, і 
покинув та пішов до лав армії. 

Довгі щемливі листи, які писала 
до нього сусідка Катерина змусили 
знову повернутися до села, так що 
відразу й одружилися. У Катрусі була 
можливість отримати квартиру у Києві, 

усім необхідним, доглянула й 
обробила, щоб передати у руки 
хліборобам.

Аграрії вже знудились без 
справжньої роботи та готові піднести 
цю пошматовану війною весну до 
висоти зародження нового життя. 

Є у цих перших днях посівної якась 
особлива магія. Навіть завжди 
галасливі сіячі говорять поважно, 
тихенько, ніби бояться сполохати 
цю мить, коли до ложа землі лягає 
насінина.

Ця першість завжди за ячменем. 
«Нива Переяславщини» сіє його багато 
років поспіль, воно і не дивно, бо це 
багатопланова продовольча культура, 
а Україна за виробництвом ячменю 
посідає третє місце у світі. І що вже 
тут казати, для поросят – це основний 
злаковий компонент у відгодівлі. У 
складі комбікормів ячмінь (очищений 
від плівок та ості) може займати до 
70-75%. І хоча це традиційна та дуже 
давня культура, у вирощуванні вона 
зовсім не є простою.

Про його таємниці й особливості 
посівної нам розповість агроном 
Олександр Маковський. У «Ниві Пере-
яславщини» він працює уже 12 років, 
відразу після інституту. Правда із не-
великою перервою, бо у березні 2022 

року добровольцем пішов захищати 
ці поля, ці простори, рідну землю від 
ворожої навали. Але хліборобське ре-
месло, воно у тебе в крові. У нього 
серед побратимів навіть псевдо було – 
«Агроном»!

Серйозні поранення не дали воювати 
далі, але він віддав боротьбі всього 
себе. Людина зовсім мирної професії 
стояла разом з побратимами за 
звичайне право жити на своїй землі, 
за можливість забезпечити майбутнє 
власним дітям. Його досі тягне до 
хлопців, він зрозумів ціну чоловічого 
братства і справжньої відваги, він досі 
їде то допомогти з автомобілем, то 
привезти домашніх смаколиків.

Важкі поранення даються взнаки, як 
жартує Саша, тепер так просто через 
рамку не пройдеш, потрібна довідка, 
що це дзвенить залізо в тобі. Можливо, 
тому кажуть, що українці залізні і все 
витримають…

Це його перша посівна ячменю після 
демобілізації. Досвідчений агроном 
каже, що треба спішити, хоч зазвичай 
ячмінь сіють у кінці березня, але у 
ґрунті замало вологи, вона є тільки у 
верхніх шарах.

«Намагаємось створити для насіння 
максимально сприятливі умови. 
Сподіваємось, що підуть дощики і зерно 

встигне насититись вологою, а потім ці 
кілька морозних днів змінить весняне 
тепло і тоді вже рослини підуть у ріст. 
Ми зробили для цього усе необхідне. 
Поле підготовлене ще з осені, разом 
з насінням кидаємо добриво. Сорт 
«Себастьян» - високоврожайний 
середньостиглий данський гібрид, 
який себе неабияк показав, тому 
сподіваємось, що і цьогоріч не підведе.

Працівники молоді, але дуже 
стараються – Владислав Недосєко та 
Євген Потапенко», - коментує посівну 

аграрій, любовно зминає у руках 
ґрунт й показує, що земля тримається 
грудкою, значить волога ще є.

Петро Бабенко підвозить зерно та 
добрива, на навантажувачі Сергій 
Красюк, різнороб – Олександр 
Тоцький – такий невеличкий 
підрозділ, який виконує майже бойові 
завдання на продовольчому фронті 
під командуванням бувалого воїна 
Олександра Маковського, а всі вони ра-
зом дарують надію цій пошматованій 
війною весні!

ПОШМАТОВАНІЙ ВЕСНІПОШМАТОВАНІЙ ВЕСНІ



Можливо, ви й не повірите, але у світі існує така рада. 
Ви будете здивовані наскільки глобальними є завдання, 

які вона перед собою ставить і наскільки важливою є така 
робота у світовому масштабі...
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ВОНИ НАЛЕЖАТЬ ДО ВСЕСВІТНЬОЇ РАДИ САНТЕХНІКІВВОНИ НАЛЕЖАТЬ ДО ВСЕСВІТНЬОЇ РАДИ САНТЕХНІКІВ
Щоб уявити, як жили люди до 

появи сантехніків, нам слід 
помандрувати аж до 2500 року до нашої 
ери, бо саме там знайшли аналоги 
наших нинішніх унітазів – різьблений 
стілець із візерунками у прадавньої 
шумерської цивілізації.

У Китаї на початку 100-х років до 
н.е. з’явилася система зливу відходів та 
люди цієї професії.

У Стародавньому Римі була створена 
ретельно продумана система фонтанів, 
водопроводів та стоків, над якою 
працювали справжні професіонали – 
тодішні сантехніки. Складні глиняні 
комунікації, унікальні технічні рішення 
викликають захоплення навіть у 
сучасних спеціалістів.

А от Середньовічна Європа – це 
страшне видовище, бо за зливну 
канаву слугували проїжджі частини 
вулиць. Слава Богу з того часу людство 
навчилося цінувати зручності та людей, 
які ці зручності забезпечують. 

Отож і не дивно, що Всесвітня рада 
сантехніків навіть заснувала власний 
День, щоб привернути увагу до 
важливості сантехнічних систем для 
здоров’я людей і захисту довкілля. 

Його відзначають 11 березня. Хочемо 
приєднатись до всіх, хто вшановує 
людей цієї професії, адже розуміємо, 
що доступ до чистої води та якісної 
каналізації безпосередньо впливає 
на здоров’я, довкілля та добробут 
суспільства. Завдяки сантехнічним 
системам вдається запобігати 
поширенню багатьох небезпечних 
захворювань та покращувати якість 
життя мільйонів людей.

Це професійне свято для сантехніків, 
зварювальників, водопровідників, 
монтажників, проєктувальників 
опалювальних, каналізаційних 
систем та систем водопостачання. І 
звичайно, «Нива Переяславщини» має 
власний великий підрозділ справжніх 
професіоналів своєї справи. Не можна 
уявити собі виробничих приміщень чи 
офісу без їх такої важливої та потрібної 
роботи. Та що там казати, без них була 
б повна катастрофа.

У сантехніків «Ниви» не буває 
вихідних, немає жодного підрозділу, 
який може без них обійтись. Судіть самі: 
щойно починається будівництво нового 
об’єкта, як першими разом з електриками 
на нього заходять сантехніки, бо ще 
до того, як ляже перший бетон, на 
будівництво слід подати воду, тому 
усі земляні роботи рухаються поруч з 

електрозабезпеченням.
Загалом у сантехнічній службі працює 

близько сорока спеціалістів, усі вони 
професіонали своєї справи й можуть 
виконати будь-яку роботу у своїй царині. 
Тут тобі й зварювання – від металевих і 
до поліпропіленових труб, і складання 
хитромудрих схем водопостачання, 
і робота котелень на соломі, якими 
опалюються тваринницькі комплекси.

До речі – це особливий предмет 
турботи служби, бо дванадцять чудо-
пічок потребують, як і домашні каміни, 
– спеціального обслуговування. 
Вони зовсім не схожі на стародавніх 
сажотрусів, але стовідсотково 
забезпечать успіх у справах, якщо ви до 
них торкнетесь чи вимараєте сажею руки. 
Два такі спеціалісти незмінно працюють 
аби наші солом’яні пічки могли зігрівати 
приміщення та поросят. А в разі 
необхідності ремонту, у сантехніків є 
не лише власний ремонтний цех, але і 
резервна пічка «Фауст», яка забезпечує 
підміну, допоки інша ремонтується.

Ще одна бригада працює вахтовим 
методом і вони швидше сантехніки – 
монтажники, б кожен новий об’єкт – то 
предмет їх турботи.

Головна ж бригада завжди на 
основному майданчику «Ниви», бо 
робота виробничих цехів, очисних спо-
руд і функціонування офісу без них про-
сто неможливе.

Керує цим підрозділом ось уже п’ять 
років Микола Карпенко, він працює у 
«Ниві» з часу появи свинарства, бо був 
будівельником ще першого комплексу. 
Його заступник - 
Руслан Перцов, теж 
будівельник і не 
новачок у компанії. 
Можливо, вони і не 
належать до Всес-
вітньої ради сан-
техніків, але точно 
належать до цієї 
служби тепла і чи-
стоти. 

С а н т е х н і ч н а 
служба завжди 
на посту, тихо і 
непомітно вони 
щоденно роблять 
свою роботу, 
забезпечують воду, 
тепло, комфорт 
для кожного 

Так з’явилися перші трактори 
та комбайни, автомобілі та 

спецтехніка, які забезпечували надання 
послуг, згодом почали самі вирощувати 
зернові, потім придбали потужності 
зернозберігання та перероблення, 
виготовляли комбікорм.

Значні запаси зерна народили у 
засновника компанії Олександра 
Мостіпана ідею розвивати 
тваринництво. Після значних пошуків 
зупинилися на свинарстві. Самі стали 
будувати комплекси та створили 
власний будівельний підрозділ. За ним 
виникла потреба у продажі не лише 
свиней живою вагою, тож з’явився 
забійний, а згодом і переробний цех. 
Потім було виробництво ковбас під 
торговою маркою «П’ятачок». Згодом 
вирішили, що віддавати готові ковбасні 
вироби просто для реалізації у заклади 
торгівлі недоцільно, тож створили 
власну мережу фірмової торгівлі. 
Далі з’явилося прагнення про повне 
перероблення продукції й будівництво 

заводу з рендерингу. І якби не ця про-
клятуща війна, хтозна-якими б ще ко-
рисними для суспільства справами 
зайнялась «Нива». Бо компанія пере-
буває у постійному русі, вдосконалю-
ється, росте, освоює сучасні технології 
рухається в ногу з часом.

Але як далеко не сягнули б горизонти 
її розвитку, ми завжди пам’ятаємо із 
чого все починалося. А все починалося 
із землі…

У «Ниви Переяславщини» особливо 
трепетне ставлення до неї. Сучасні 
підходи до обробки, новітні технології, 
органічне добриво, як основний захід 
підтримання родючості ґрунтів. От і 
віддячує земля вагомими врожаями, 
наповненим зерном, а ще щороку 
підвищується бонітет ґрунтів. 

Бонітува́ння ґрунті́в — це така 
порівняльна оцінка якості ґрунтів 
за їх основними природними 
властивостями, які мають сталий 
характер та суттєво впливають на 
врожайність сільськогосподарських 

ПАЙОВИКИ  —  ВАГОМАПАЙОВИКИ  —  ВАГОМА

співробітника підприємства і нам 
однозначно є за що їм дякувати!

У день професійного свята, наші 
побажання також будуть сантехнічними. 
Нехай трубами вашого життя невпинно 
рухається щастя, щоб завжди в руках був 
ключ, який відкрутить болт будь-якої 
проблеми.

Нехай під тиском з вашого життя 
змивається смуток і невдача, нехай 
будуть міцними з’єднання і надійними 
стяжки. Спасибі вам за комфорт, тепло 
і затишок! Будьте нам завжди здорові й 
нехай жодних аварійних ситуацій не буде 
у вашому житті!

Будь-яка компанія чи підприємство – це сотні компонентів, які й забезпе-
чують можливості її розвитку. А сільськогосподарська і поготів. Створена 
понад 27 років тому, «Нива Переяславщини» до сьогоднішнього свого статусу 
і рівня розвитку йшла поступово. З кожним роком приходило усвідомлення, 
яким має бути наступний етап. 
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САМЕСАМЕ  ВОНИВОНИ НАВЧИЛИ  НАВЧИЛИ НАСНАС  
ВСЬОМУ…ВСЬОМУ…

Люди поступово стають 
зрозумілими, ти бачиш не тільки 

зміну пір року, дерева і квіти довкола 
будинків, ти бачиш, як змінюються 
люди, відходить у минуле покоління.

Відходить, залишаючи нам науку 
життя.

Їм дев’яносто чи навіть трохи більше, 
чи трохи менше. У них майже немає 
неприбраних двориків, навіть коли 
ноги геть не слухаються. У будинках, 
на чистеньких килимових доріжках, 
стареньких диванчиках, поруч із 
«горбатими» телевізорами, ніби 
приліг спочити час, та так і залишився 
тут, залюблений у це покоління, 
зачарований його первісною чистотою.

У цього покоління здебільшого не 
було вищої освіти, але вони понад усе 
мріяли дати її своїм дітям. І дали, щоб 
діти поїхали з цього села, а батьки 
залишилися на самоті, чекаючи, вічно 
чекаючи нечастих дитячих дзвінків. 
Вони за своє суцільно трудове життя 
не мали майже нічого: 40 років у ланці, 
45 років на фермі, жодної декретної 
відпустки, памперсів чи молочних 
сумішей… Вони ніколи не допускали, 
щоб у дітей чогось не було, бо усе 
заради дітей. Навіть сьогодні часом 
чуємо, що із ваших пакуночків я 
частину віддаю дітям.

Їх майже ніколи не шанували у житті, 
а вони навчали нас вічних цінностей, 
вони не зневірились, не розчарувались, 
вони досі дитинно дивуються пакунку 
із продуктами й складають навіть 
бляшанки з-під тушкованки й, дивись, 
наступного разу у них уже ростуть 
«калачики».

У своєму віці вони пережили усі 
«щедроти», якими їх обдарувало 
життя, вони пам’ятають колишню 
війну і переживають нинішню, вони 
знають безгрошів’я і непосильну 

Загалом у селі 428 хат, які збудовані 
для переселенців, більшість із них 
нині пустують.

Анастасія Ісааківна Фещенко 
має 81 рік, також ліквідатор, дякує 
за підтримку, згадує, як голіруч 
вантажили пісок після аварії та 
працювала на цегельному заводі, 
має грамоти від високих чинів і 
хоче лишень, щоб зупинилася війна, 
згадує, як через двір летіла ракета і 
стояла заграва, каже, що страшніше, 
аніж було у Чорнобилі.

Івану Єгоровичу Юру уже 86, він 
дякує за подарунок та скаржиться на 
залізяку в нозі, але уже добре, що хоч 
допомагає йому ходити.

Любов Іванівна Петренко 41 
рік пропрацювала сільським 
фельдшером, проїхала тисячі 
кілометрів велосипедом, допомагала 
сотням людей, а пенсія у неї менш як 
три тисячі. Вона і сьогодні допомагає 
людям, сумує, що село вимирає, 
все менше жителів, а Олександру 
Мостіпану бажає доброго здоров’я 
та навіть «лайкає» наші дописи у 

працю, більшість із них ніколи не 
виїжджала зі свого села, хіба що їх 
везли фашисти у Німеччину, чи вигнала 
з дому Чорнобильська трагедія, чи 
нинішня навала, але вони подарували 
нам дивовижну любов до цього світу, 
здатність надихатися його красою і 
самому творити красу. 

Повільно відходить покоління, яке 
дало нам життя, тому нам треба ще 
набутися, наговоритися, наслухатися, 
поки маємо час…

Цього разу ми слухали Корніївку. 
У цій подорожі разом із директором 
благодійного фонду «Ниви 
Переяславщини» Анатолієм Єшенком 
був нашим гідом староста Петро 
Вілянський. Петро Павлович знає 
кожного, намагається підбадьорити та 
підтримати.

Любові Василівні Фещенко – 76 
років, вона ліквідатор аварії на 
Чорнобильські АЕС, на той час 
працювала у сільській раді, жила у 
селі Діброва, в тридцятикілометровій 
зоні, допомагала людям при переїзді. 

Акція компанії «Подарунки добра» уже дав-
но переросла рамки звичної благодійності. Коли ти 
щомісяця приходиш у дім до людини, то стираються 

межі відчуження і з’являється близькість...

культур, вирощуваних у конкретних 
природно-кліматичних умовах.

Все починалося з 500 га землі, а тепер 
загальна площа в обробці становить 
понад 24 000 га ріллі, понад 7000 

  ЧАСТИНА  РОБОТИ  КОМПАНІЇЧАСТИНА  РОБОТИ  КОМПАНІЇ
орендованих нами паїв у громадян, які 
довірили нам свої землі.

Наші стосунки з пайовиками – 
то особлива частина діяльності. 
Розпочалася співпраця ще на зорі 

створення компанії на Згурівщині. 
Нині це 7 тисяч пайовиків, які дові-
рили нам свою землю, а стаж нашої 
співпраці вимірюється десятиліттями.

«У своїй співпраці із власниками 
землі сповідуємо принципи довіри 
і відповідальності. Ми дбаємо про 
землю, яку орендуємо, проводимо 
своєчасні розрахунки за паї, чітко 
реагуємо на запити партнерів-
пайовиків. Для своєчасного реагування 
на звернення працюють адміністратори 
у селах, саме вони є першою ланкою 
зв’язку. 

Уже п’ять років випускаємо 
корпоративну газету «Перевесло», у 
якій інформуємо про усі процеси та 
події, які відбуваються у компанії. 
Вважаємо пайовиків частиною 
компанії, тому вони повинні знати, які 
й куди рухається компанія. Вітаємо 
пайовиків зі святами і ювілеями.

У нас існує програма лояльності. За 
нею пайовик щорічно отримує ящик 
нашої тушкованки – 12 банок відбірної 

свинини, 2 тюки соломи, має право 
на безплатну оранку чи дискування 
25 соток городу навесні, чи восени. 
Видаємо також на вимогу пайовиків 
зерно кукурудзи чи пшениці на їх 
вибір, все акуратно запаковане в мішки 
і самі довозимо до дворів. 

Запровадили дисконтні картки на 
продукцію ТМ «П’ятачок». Надаємо 
послуги із юридичного супроводу паїв, 
їх оформлення та передачі у спадок. 
Вже п’ять років працює акція «Пакунки 
добра» для одиноких мешканців сіл. 
Словом, у нас справжні партнерські та 
добрі стосунки.

Зовсім нещодавно розпочали видачу 
тушкованки уже в рамках розрахунків 
з пайовиками за 2025 рік. Прагнемо 
аби ці добрі стосунки поглиблювались 
і міцнішали, а пайовики відчували себе 
повноправними господарями землі», - 
зазначає очільник земельного відділу 
Олександр Бутович.

Щиро бажаємо усім нашим 
партнерам, власникам землі мирного 
неба над головою, закінчення цієї 
війни, доброго здоров’я і злагоди у 
родинах. 

Нехай росте добробут Українців, 
щедро родить наша земля, а люди 
вільно живуть на ній у радості та 
спокої.

Фейсбуку.
У родині Надії Андріївни непроста 

ситуація, але вона каже, що головне 
зараз пережити війну, бо син служить 
уже три роки, нещодавно приїжджав 
до батьків на 50-річчя подружнього 
життя. Складно у донецьких степах, 
але хлопці тримаються.

Ми дякуємо усім, до кого нас привела 
доля, просимо у Бога для них милості 
і добре пам’ятаємо, що саме вони 
навчили нас всьому.
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Весна кличе...Весна кличе...

Чому вони роблять це з Україною?Чому вони роблять це з Україною?

Квітень — ключовий місяць 
для садівників і городників, коли 
природа пробуджується, а ґрунт 
стає придатним для посадки 
різних культур. Щоб отримати 
багатий врожай, важливо 
орієнтуватися на  місячний 
календар, адже фази Місяця 
впливають на ріст рослин.

Фази Місяця у квітні 2025 року
•	 Місяць, що зростає  —  з 1 

по 12 квітня;
•	 Повня у знаку Терези — 13 

квітня о 3:22 за Києвом;
•	 Місяць, що спадає  — з 14 

по 26 квітня;
•	 Молодик у знаку 

Телець  —  27 квітня о  22:31  за 
Києвом;

•	 Місяць, що зростає — з 28 
по 30 квітня;

•	 Сонячне затемнення  — 
немає;

•	 М і с я ч н е 
затемнення — немає.
Які дні сприятливі для посадки у 

квітні 2025 року
Ознайомтеся з найкращими 

днями для посіву та посадки за 
місячним календарем:

•	 овочі  — 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 
10, 30 квітня;

•	 коренеплоди  — 14, 15, 16, 
17, 19, 20, 21, 22, 23 квітня;

•	 зелень  — 1, 2, 3, 8, 9, 10, 
11, 29 квітня;

•	 квіти — 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 
12, 30 квітня;

•	 плодові дерева — 4, 5, 6, 7, 
10, 11, 12, 29 квітня;

•	 ягідні кущі — 14, 15, 16, 17, 
19, 20, 21, 22, 23 квітня.
  Місячний посівний 
календар на квітень 2025 — 

які дні несприятливі
У другий місяць весни буде 

лише два несприятливі дні для 
роботи на городі: 

•	 13 квітня (повня у знаку 
Терези)  — посіви та пересадки 
в цей період часто проходять 
невдало, оскільки рослини стають 
більш вразливими до стресів, 
шкідників і хвороб. Також підви-
щується ризик того, що розсада по-
гано приживеться або дасть слабкі 

плоди;
•	 27 квітня (молодик у зна-

ку Телець)  —  це фаза оновлення 
та перехідного стану для всіх 

живих організмів, 
в к л ю ч а ю ч и 
рослини. У 
цей день вони 
перебувають у 
стані спокою, а їхні 
життєві процеси 
уповільнюються. 
Посів або 
пересадка в 
молодик можуть 
п р и з в е с т и 
до поганої 
схожості насіння, 
у п о в і л ь н е н о г о 
росту та слабкого 

врожаю.
Які дні сприятливі для роботи 

в саду та на городі за місячним 
календарем

Дотримуючись цих рекомендацій, 
ви зможете ефективно спланувати 
роботи в саду та на городі:

1.	 Розпушування та 
перекопування: 14, 15, 16, 17, 19, 
20, 21, 22, 23 квітня.

2.	 Внесення добрив: 2, 3, 4, 5, 
8, 9, 10, 21, 22, 23, 24 квітня.

3.	 Полив: 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 
29 квітня.

4.	 Санітарна обрізка:  14, 15, 
16, 17, 18, 19, 20 квітня.

5.	 Формувальна обрізка:  16, 
17, 18, 19 квітня.

6.	 Обробка дерев та 
кущів: 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 
24, 25 квітня.

7.	 Висадка розсади у 
відкритий ґрунт:  5, 6, 7, 8, 9, 10, 
30 квітня.

8.	 Пікірування рослин:  3, 4, 
5, 6, 7 квітня.

Що можна посадити у квітні 
в Україні 

У квітні можна садити та 
сіяти наступні городні та садові 
культури: 

•	 помідори, перець, 
баклажани — висівають на розсаду 
або пересаджують у теплиці;

•	 капуста  —  ранні сорти 
можна садити у відкритий ґрунт;

•	 огірки, кабачки, гарбузи — 
у другій половині квітня висівають 
у теплицях або під плівку;

•	 морква, буряк, редиска — 
висівають у відкритий ґрунт, коли 
земля добре прогріється;

•	 картопля  —  для південних 
регіонів середина-кінець квітня, для 
центральної України — кінець квітня 
або початок травня,  для північних 
та гірських районів  —  середина 
травня;

•	 кріп, петрушка, кінза, 
базилік  — добре ростуть при 
посадці на Місяць, що росте;

•	 листовий салат, шпинат, 
рукола — можна сіяти в будь-який 
день;

•	 однорічні квіти  (айстри, 
чорнобривці, петунії, 
жоржини) — висівають у квітниках 
або на розсаду;

•	 багаторічні квіти (троянди, 
флокси, хризантеми)  —  можна 
пересаджувати та ділити кущі.

Весняні заморозки наступають 
— як урятувати розсаду від 

холоду
Весна — час висадки  розсади  у 

відкритий ґрунт. Деякі морозостійкі 

культури висаджують уже в 
березні, а інші у квітні або травні. 
Проте весняні заморозки можуть 
загрожувати навіть найміцнішим 
саджанцям. Вночі температура 
може різко опускатися, що 
негативно впливає на теплолюбні 
рослини. Щоб уникнути втрати 
врожаю, важливо знати, як уберегти 
розсаду від холоду.

Які городні культури 
витримують холод

Не всі рослини однаково 
реагують на зниження температури. 
Деякі культури можуть 
витримувати навіть короткочасні 
морози. Наприклад, до -7°С можуть 
пережити:

•	 морква;
•	 селера;
•	 цибуля;
•	 петрушка;
•	 кріп;
•	 шпинат.
Є культури, які дуже чутливі 

навіть до невеликого похолодання. 
Вже при -1°С можуть загинути:

•	 огірки;
•	 кабачки;
•	 гарбуз.

Місячний посівний календар на квітень Місячний посівний календар на квітень 
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Вакансії «Ниви»Вакансії «Ниви»
Особливо вразливими є також 

незагартовані або слабко укорінені:
•	 томати;
•	 перець;
•	 баклажани.
Навіть якщо рослини не 

загинуть, холод може уповільнити 
їхній розвиток на 2-3 тижні, що 
вплине на врожайність.

Як врятувати розсаду від 
заморозків

Щоб захистити посадки від 
несподіваного похолодання, 
можна скористатися кількома 
ефективними методами:

1. Укриття агроволокном або 
тканиною

Встановіть дуги над грядками 
та накрийте їх спанбондом. За його 
відсутності можна використовувати 
старі простирадла або ковдри. Це 
допоможе зберегти тепло й захи-
стити рослини від морозу.

2. Використання пластикових 
пляшок або відер

Якщо розсада ще невелика, 
кожен саджанець можна накрити 
обрізаною пластиковою пляшкою, 
перевернутим відром або мішком з 
крафт-паперу. Такий метод створює 

ефект міні-теплиці.
3. Підгортання ґрунтом
Особливо підходить для 

картоплі: її молоді сходи повністю 
засипають землею, що запобігає 
їх замерзанню. Коли потеплішає, 
бадилля знову проб’ється на 
поверхню.

Чим треба підживити город 
навесні, щоб виростити вели-

кий врожай
Чим підживити город навесні 

2025 для гарного врожаю — пора-
ди дачникам

Після закінчення зимового 
періоду, коли дачники відкривають 
сезон, важливо швидко підготувати 
землю до посадки рослин. Дізнай-
теся, чим необхідно підживити 
землю на городі навесні, щоб потім 
вашому врожаю заздрили всі сусіди 
навколо.

Якими добривами підживити го-
род навесні?

Добрива із вмістом калію
Добрива, які мають у своєму 

складі калій, краще розвивають 
кореневу систему рослин, а та-
кож підвищують їхню стійкість до 
зимівлі, відсутності опадів і захво-
рювань. Також досвідчені дачники 
радять внести у землю калійну сіль, 
щоб підтримати здоров’я паростків 
і покращити їхній ріст і розвиток.

Підживлення
Добрива із вмістом азоту

Добрива із вмістом азоту будуть 
корисними для будь-якого виду 
ґрунта і вміють гарно розчинятися в 
землі. Підживлювати город такими 
добривами необхідно для того, щоб 
рослини активно нарощували зеле-
ну масу. Причому на один квадрат-
ний метр потрібно лише 300-350 
грамів такого добрива.

Добрива із вмістом фосфору
Добрива, в яких міститься фос-

фор, активують процеси обміну і 
формування коріння рослин. На 
один квадратний метр достатньо 
вносити 250 грамів такого добрива. 
Але в жодному випадку не поєднуй-
те таке підживлення з попелом або 
вапном, оскільки так воно втратить 
ефективність.
Підживлення землі органічними 

добривами
 Та дачники з досвідом рекомен-

дують скористатися комплексними 
добривами, в яких є всі важливі для 
рослин поживні елементи. Йдеться 

про звичайну нітрофоску, до складу 
якої входить одразу калій, фосфор і 
азот. Такими добривами буде наба-

гато зручніше користуватися. 
Якими добривами варто 
підживити цибулю в квітні

Коров’як
Для гарного росту цибулі її вар-

то поливати сумішшю органічних 
і мінеральних добрив. Для її при-

Нові Нові 
вавакансіїкансії

готування візьміть 
не більше 55-60 
мілілітрів таких ін-
гредієнтів, як:

Коров’як;
Курячий послід 

або нашатирний 
спирт;

Вода — вісім-де-
сять літрів.

Візьміть відро і 
насипте туди одну 
склянку коров’яку, 
після чого залийте 
водою і перемішай-
те до однорідної 
маси. Приготовле-
ною сумішшю по-
лийте грядки, де у 
вас росте цибуля.

Сечовина
Якщо ви хоче-

те, щоб ваша ци-
буля швидше рос-
ла, але, водночас, 
не постраждала, 
підживіть її сечо-
виною. Для цього 
розмішайте близь-
ко 25 грамів добри-
ва у десяти літрах 
води і поливайте 
рослини з цибулею 
на городі.

Сіль
Якщо ви хочете 

вберегти цибулю 
від гниття, можете 
приготувати розчин 
звичайної солі. Для 
цього розчиніть 
одну склянку солі в 
десяти літрах води, 
після чого отрима-
ною сумішшю по-
лийте рослини із 
цибулею на городі.

Йод
Щоб захистити 

пір’я цибулі від по-
жовтіння, можете 
підживити її розчи-
ном йоду. Для цьо-
го налийте у відро 
невелику кількість 
води, додайте туди 
десять мілілітрів 
йоду і гарно все 
перемішайте. От-
риманий розчин 
змішайте з чистою 
водою у співвідно-
шенні один до де-
сяти і полийте ним 
грядки, де у вас ро-
сте цибуля.



Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа, тепла від сонця і Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа, тепла від сонця і 
людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених 
пунктах - для пайовиків безкоштовні!пунктах - для пайовиків безкоштовні!

Вітальна світлиця - «Перевесельце»!Вітальна світлиця - «Перевесельце»!

08420, Україна 
Київська обл., Бориспільський р-н,
с. Переяславське, вул. Привокзальна, 2
 http://niva-group.com
Матеріали номера підготувала Г. Третяк
Редагування і верстка - М. Нанінець

Міжрайонний інформаційний бюлетень
Групи компаній «Нива Переславщини»
Розповсюджується на Бориспільський  та Бровар-
ський райони Київської області.
Віддруковано - ТОВ « МЕГА-ПОЛІГРАФ»
Наклад- 3200 примірників

Календар магнітних бур на квітень 2025 року в Україні: Сильні магнітні бурі: 5, 9 квітня. Середні магнітні бурі: 4, 8, 10 квітня. Слабкі бурі: 3, 
7, 11, 13, 14, 18 квітня. Спокійні дні: 1, 2, 6, 12, 15, 16, 17, 19 квітня 

Мирослав ДочинецьМирослав Дочинець  88

У Любомирівці відзначили: Сміян Ніна 
Іванівна 05.03 - 65, Лаврієнко Ольга Ону-
прієвна 01.03, Головач Олексій Захарович 
10.03 - 75!  

У Новій Оржиці відзначали: Погребна 
Тетяна Борисівна 08.03 – 60, Ваш Людми-
ла Григорівна	05.03, Сергієнко Людмила 
Миколаївна	 31.03 – 65, Захаренко Галина 
Василівна 20.03 - 75! 

У Русанові відзначили: Юрченко Мико-
ла Іванович	 06.03, Мельниченко Світ-
лана Василівна 12.03, Юрченко Тетяна 
Олександрівна 22.03 – 60, Сторощук Ніна 
Петрівна 20.03 - 75!

Многая літа!

У Старій Оржиці зустрічали: 
Яцько Віра Андріївна 03.03, Ку-
хар Інна Олексіївна	 08.03 – 60, 
Козаченко Василь Михайлович	
08.03, Сухляк Наталія Михай-
лівна 13.03 – 65, Осадча Ганна 
Іванівна 05.03 – 70, Драгушев-
ська Ольга Єгорівна 15.03 -75! 

У Яблуневому відзначали 
Глушко Валентина Сергіївна	
08.03 – 65, Галянт Надія Іванів-
на 09.03, Самойленко Григорій 
Павлович	 31.03 – 70! 

Миру і щастя!

У Вознесенському святкували: 
Кабанець Надія Борисівна	 2 9 . 0 3 
– 65, Кабанець Валентина Мико-
лаївна	18.03 - 80!

У Гостролуччі зустрічали: Вой-
тенко Лариса Миколаївна	 03.03 -	
60, Матюха Олексій Михайлович 
- 18.03, Богдан Анатолій Іванович 
27.03 – 65, Тетеря Любов Федорів-
на	 02.03 – 70, Літвіненко Гали-
на Василівна 11.03 - 75!

 Щасти вам!

У Паришкові 
святкували: Ро-
манійко Віра 
М и к о л а ї в н а 
02.03, Масюк 
Микола Антоно-
вич	 0 6 . 0 3 , 
Москаленко Ми-
кола Павлович 	
10.03 - 70, Хомен-
ко Віталій Івано-
вич 31.03 - 75!

Миру!

У Студениках від-
значили: Пайвель 
Григорій Іванович 
10.03 – 65, Петри-
на Уляна Петрівна 
30.03 - 95! 

У Корніївці зу-
стріли: Булах Вік-
тор Миколайович	
03.03 - 60, Науменко 
Марія Василівна	
08.03, Трипольська 
Надія Андріївна	
20.03 - 75!

Щастя і миру!

У Двірківщині святкували: 
Штефан Тетяна Миколаївна  09.03 – 

60, Сухомлін Віра Іванівна 05.03 - 65, 
Пряха  Євдокія  Іванівна 13.03 - 70, Ли-
сенко  Олександр  Борисович	 12.03 
-75, Сабуров  Геннадій  Георгійович 
31.03 – 80, Скляренко  Віра  Пилипівна 
05.03 - 85!

Многая літа у мирі і щасті!

У Супоївці відзначала Поз-
няк Галина Нестерівна 05.03 
– 90-річчя!

У Сомковій Долині зустрі-
ли: Царьов Анатолій Григо-
рович 10.03 – 60, Настенко 
Катерина Петрівна	12.03,  Ге-
расименко Любов Миколаїв-
на 15.03 - 65!

Щастя Вам!

 
У Козлові святкували: Барабаш 

Микола Іванович 01.03, Паначук 
Наталія Олексіївна 12.03 - 60, Бой-
ко Віталій Васильович 10.03 – 65, 
Погар Віталій Олександрович	
16.03, Лузан Ніна Миколаївна 30.03 
-70, Коваленко Любов Опанасівна 
25.03 – 85!

Щастя в мирі!

У Сотниківці зу-
стріли: Мостовий 
Володимир Ми-
колайович 11.03 
-75, Дьогтяр Ганна 
Михайлівна 17.03 
– 80! Вітаємо щиро 
Дьогтяр Галину 
Михайлівну, якій  
17.03 виповнилося 
80 років!

Многая літа!

 
У Переяслав-

ському зустріла 
свято Дегтяренко 
Ольга Артемонів-
на	 31.03 - 65!

Щастя на довгі 
роки!

Живи в поті чола!

Далі буде!

На чужому полі неє волі.

З панами не міряйся руками.

Когут не запіє, а день буде.

Біда розум гострить.

На всяку гадину - своя рогачка.

Глядай не долю, а волю.

З однієї рісочки вінок не сплетеш.

Дома і солома їдома.

Вчися не до старости, а до смерти.

Яка головочка, така й бесідочка.

Доки розумний думає, дурний уже робить.

Порожня бочка шумить, а повна мовчить.

Око далеко видить, а розум дальше.

Ранній пізньому не кланяється.

Без роботи день роком стає.

Яка лата, така й плата.

Слова - блудо, а робота - чудо.

Дерево родить, а чоловік робить.

Раннє потя росу п’є, а пізнє - сльози.

Роботі як не сядеш на горб, то вона тобі сяде.

Не вчи ученого їсти книша печеного.

Ремесло - не коромисло, плече не давить.

Чужими руками добре гада імати.

Зроби днесь, а з’їж завтра.

Ліпше нині воробок, чим завтра голубок.

Не наївся - не налижешся.

Ко міняє, тот не має.

Честуй учителя, як родителя.

Коваль клепле доки тепле.

Як не народився з головою, не бери руками.

Серенча без розуму - дірява тайстра.

Чекай, неборе, долі в дірявій льолі.

Найшов - не скач, загубив - не плач.

«Перевесельце» має особливу нагоду для сонячних 
привітань, бо линуть вони у село Сотниківка, до 
нашої колеги – Людмили Іванівни Семесько. 

Прохання привітати улюбленого адміністратора 
з ювілеєм надійшло від мешканців села – наших 
пайовиків. 

Впродовж десяти років Людмила Іванівна є не 
просто зв’язковою між компанією та пайовиками, 
але й найближчим соратником для багатьох людей. 

Не секрет, що більшість наших пайовиків – люди 
літнього віку, отож добре слово, приємна усмішка 
і просто живий інтерес до життя людини важить 
багато. А Людмила Іванівна має особливий підхід до 
людей, ось і дякують їй за це. Надзвичайно скромна і 
доброзичлива, вона готова допомогти кожному. 

Щиро вітаємо її з чудовою життєвою датою. 
Зичимо всіляких гараздів родині, нехай у доброму 
здоров’ї живуть її близькі, нехай щасливі життєві 

дороги простеляться її синочкам, а вона ще довго-
довго наповнює родину своєю любов’ю і добротою. 

Многая літа, Людмило Іванівно, залишайтесь 
завжди такою милою до людей, хай Ваша доля 
стелиться вишитими рушниками, а янгол-охоронець 
боронить від усякого лиха! 

З ювілеєм Вас, 
шановна Людмило Іванівно!

СОТНИКІВКА ВІТАЄ СВОГО АДМІНІСТРАТОРА!


